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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE PER LA TOSCANA 

OGGETTO: Determinazione per l’affidamento diretto, ai sensi dell’art. 36, comma 2, lett. a) del D. 

Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, sulla piattaforma MePA, della fornitura di n. 8 sedie e poltrone per gli 

uffici del TAR per la Toscana - RETTIFICA 

CIG: Z8C38A2580 

Il Segretario Generale 

Vista e richiamata la determina prot. n. 609/22 avente ad oggetto l’affidamento diretto, ai 

sensi dell’art. 36, comma 2, lett. a) del D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, sulla piattaforma MePA, della 

fornitura di n. 8 sedie e poltrone per gli uffici del TAR per la Toscana - CIG: Z8C38A2580; 

Ritenuto di dover rettificare la stessa con riferimento all’importo complessivo della fornitura 

indicato, per mero errore materiale, in € 1.990,26 IVA inclusa anziché € 1.992,26 IVA inclusa, come 

altresì si evince dall’importo correttamente indicato nel preambolo; 

DETERMINA 

A rettifica, e parziale modifica della propria determinazione prot. n. 609 del 24 novembre 

2022, di procedere all’acquisto, tramite MePA, dal fornitore Ugolini Natale & C. S.A.S. (P. Iva 

02287320416) dei seguenti prodotti conformi alla normativa in materia di sicurezza e salute: 

- 3 poltrone dirigenziali       € 783,00 iva esclusa 

- 5 sedute operative videoterminalista    € 850,00 iva esclusa 

per una spesa totale pari ad euro 1.992,26 IVA inclusa, sul quale verrà applicato in sede di 

fatturazione il miglioramento del prezzo netto di affidamento pari allo 1% in luogo della prestazione 

della garanzia definitiva, compresi nel prezzo trasporto e consegna (imposta di bollo a carico del 

Fornitore); 

di disporre l’accantonamento dell’importo dovuto per le c.d. funzioni tecniche, ex art. 113 del 

D.Lgs. 50/2016 pari a € 32,66; 

Al contratto sarà allegata Informativa sul trattamento dei dati personali; 

La spesa complessiva pari ad Euro € 2.024,92 (IVA inclusa) [€ 1.633,00 per la fornitura 

e € 359,26 Iva + € 32.66 c.d. funzioni tecniche], troverà copertura sui fondi del capitolo 5250 esercizio 

finanziario di pertinenza. 

Il Responsabile del procedimento è la Dott.ssa Iolanda Giusteschi Conti, che ha reso 

dichiarazione di assenza di conflitto di interessi ex art. 42 D.Lgs. n. 50/2016. 
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La sottoscritta dichiara di non trovarsi in situazione di incompatibilità né in situazione anche 

potenziale di conflitto d’interesse e di essere a conoscenza delle sanzioni penali derivanti da 

dichiarazioni mendaci ai sensi dell’art 76 DPR n. 445/2000. 

Il presente atto sarà pubblicato ai sensi dell’art. 29 del D. Lgs. n. 50/2016 entro il 30/11/2022. 

Firenze, 24 novembre 2022 

 

IL SEGRETARIO GENERALE  

    (Dr.ssa Maria Teresa Grenci) 
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